

chemSHERPA 管理対象物質 Ver2.05 説明書 / 参照リストの誤記について

2022.02.09 JAMP 事務局

この度、改訂しました chemSHERPA 管理対象物質 Ver2.05.00 説明書 / chemSHERPA 参照リストにおいて、誤記がございましたので、WEB 掲載している資料を更新しました。その訂正内容を以下に記載致します。

① chemSHERPA 管理対象物質 Ver2.05.00 説明書

ファイル名 : Explanation_of_chemSHERPA_Declarable_Substances_Ver2.05.00_JP.pdf
4 ページ記載の表 3-1

表 3-1 管理対象物質 Ver2.05.00 の管理対象基準

管理対象基準		対象とする法規制及び業界基準名称	Ver2.05.00 の対象範囲 ※1
ID	(略記号)		
LR03	ELV	(EU) ELV 指令	(訂正後) 2000/53/EC (訂正前) 2011/37/EU

21 ページ記載の「表 4-1 各管理基準の更新状況」についても下表と同一の誤記が含まれます。

付属 A 独自番号付与物質一覧 (付属 A-9)

	群コード	物質名 (英)	物質名 (日)	LR	LR	LR	LR	LR	LR	LR	LR	IC	IC		
				01	02	03	04	05	06	07	08	01	02		
(訂正後)	SN1028	Tributyltin compounds, with the exception of those specified elsewhere in this Annex	トリブチルスズ化合物 (本附則他の項に定めるものを除く。)									1	1	P	R
(訂正前)	SN1028	(同上)	(同上)									1	1		

② chemSHERPA 参照リスト

ファイル名 : chemSHERPA_Managed_substance_list_Ver2.05.00_JP.xlsx
「参照リストについて」のシート

管理対象基準 ID	対象とする法規制及び業界基準	Ver.2.04.00 の対象範囲	Ver.2.05.00 の対象範囲
LR03	(EU) ELV 指令	(訂正後) 2000/53/EC	(訂正後) 2000/53/EC
		(訂正前) 2011/37/EU	(訂正前) 2011/37/EU

以上